



Carta de menús El Ancla

https://carta.menu Avenida Chilches 15, Xilxes, Spain (+34)689208785 - https://www.facebook.com/pages/Reataurante-El-Ancla/451368898336059









Aquí puedes encontrar el **menú de El Ancla**, situado en Xilxes. Actualmente, hay 24 comida y bebidas en el menú. Puedes informarte sobre **ofertas cambiantes** por teléfono. Este Taberna sirve diferentes apetitoso mariscos Menús, también ligero digerible **mediterráneo comida** a elegir. El **picante español comidas** de la cocina de la casa también son recomendables, hay algo para todos los gustos y es imposible absolutamente nada equivocarse con las **Tapas** del tamaño de un bocado, particularmente. Las instalaciones están hechas accesibles para sillas de ruedas. Se puede pedir comida para llevar. Si hay buen clima, puede comer y beber al aire libre.

Carta de menús El Ancla



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Pizza

NIEBLA

Mains

SOLOMILLO

Antipasti

ANTIPASTO

Sandwiches

FRITA

Platos de pescado

PESCADO FRITO

Cacerolas

DELLA CASA

Pescado y marisco

ARROZ NEGRO

Tapas

PATATAS BRAVAS

Spanische hauptspeisen

FIDFUÁ

Sandwichs

HORNADO

Fischsgerichte

PAELLA

Hot starters

LANGOSTINO

Sushi or sashimi

PULPO

Café

CAFÉ

Marisco

CALAMAR

GAMBAS AL AJILLO

LANGOSTINOS

Este tipo de platos se sirven



PEZ SOPA HELADO

Los platos se preparan con estos ingredientes

CARNE

ATÚN

MARISCOS

CARNE DE RES

ARROZ

Carta de menús El Ancla



El Ancla

Avenida Chilches 15, Xilxes, Spain Horario de apertura: Lunes 12:00-23:30 Martes 12:00-23:30 Miércoles 12:00-23:30 Jueves 12:00-23:30 Viernes 12:00-23:30 Sábado 12:00-23:30 Domingo 12:00-23:30

